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10 червня відбулося позачергове засідання Комітету з питань інтеграції України до
ЄС.

Під час засідання народні депутати ухвалили позитивний висновок щодо проєкту Постанови
про парламентську підтримку переговорного процесу про набуття Україною членства в
Європейському Союзі (реєстр. №15297).

Документ, зокрема, передбачає, що Кабінет Міністрів спільно з комітетами Верховної Ради має
забезпечити узгоджене опрацювання законопроєктів, спрямованих на адаптацію законодавства
України до положень права ЄС та виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері
європейської інтеграції, а також інформування керівництва Верховної Ради України,
керівництва Апарату Верховної Ради України про результати консультацій з інституціями
Європейського Союзу з питань підготовки таких законопроєктів.

У разі проведення з інституціями Європейського Союзу консультацій щодо змісту
законопроєктів, внесених на розгляд Парламенту, проєкт передбачає, що Уряд інформуватиме
про результати таких консультацій керівництво Верховної Ради, керівництво Апарату Верховної
Ради, комітет Верховної Ради, визначений головним з підготовки і попереднього розгляду
законопроєкту відповідно до предмета відання, та комітет, до предмета відання якого належить
оцінювання відповідності законопроєктів міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері
європейської інтеграції. У разі проведення консультацій щодо тексту законопроєкту,
підготовленого до другого читання, Кабмін має залучати головний комітет до проведення
таких консультацій.

Окрім цього, в разі ухвалення Постанови, Уряд повинен щокварталу подавати до Верховної
Ради України звіт про стан виконання Національної програми адаптації законодавства України
до права ЄС і забезпечити погодження з уповноваженим представником Верховної Ради
проєктів своїх актів про внесення змін до Національної програми, а також щокварталу
подавати до Верховної Ради звіт про поточний стан переговорів про набуття Україною членства
в Європейському Союзі, а також надавати інформацію з цих питань під час координаційних
зустрічей з керівництвом Верховної Ради України, членами Погоджувальної ради депутатських
фракцій і груп.

Також Комітет розглянув проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про
організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю" щодо утворення
Міжвідомчої координаційної комісії у сфері боротьби з організованою злочинністю
(Національного координатора) (реєстр. № 13676).

Документ передбачає створення Кабінетом Міністрів України Міжвідомчої координаційної
комісії у сфері боротьби з організованою злочинністю для координації діяльності державних
органів, які беруть участь у боротьбі з організованою злочинністю.

Таким чином в Україні з’явиться постійний національний координатор з питань боротьби з
організованою злочинністю, створення якого є частиною рекомендацій Європейської Комісії,



представлених у Звіті про прогрес України в рамках Пакета розширення ЄС 2023 року. Комітет
ухвалив висновок про те, що проєкт Закону не суперечить міжнародно-правовим зобов’язанням
України у сфері європейської інтеграції.
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